
Protokoll fört vid årsmöte för Bredbandsfiber i 

Odensåker ekonomisk förening 

Dag: 2024-03-30  Tid: 18:12 Plats: Logården Odensåker 

Närvarande: Karl-Simon Ohlson, Anders Eklund, Ingemar Karlsson, Mikael Bender Wilsson, 
Johan Ärlevik, Mikael Linder, Mikael Kull, Carina Lundgren, Lars Dahlqvist, Anders Gustafsson,  
Kerstin Andersson, Mats Ambertson, Ulf Johansson 

 

1. Mötets öppnande 

 

Föreningens ordförande Karl-Simon Ohlson hälsade mötesdeltagarna välkomna och 

förklarade stämman för öppnad. 

 

2. Val av ordförande samt protokollförare vid stämman. 

 

Stämman beslutade att välja Karl-Simon Ohlson till ordförande och Mikael Linder till 

protokollförare. 

 

3. Fastställande av röstlängd 

Stämman beslutade att fastställa att röstlängden kunde anstå till dess att dess 

användning påkallades.  

4. Val av två justeringspersoner 

Till justeringspersoner att jämte ordföranden och sekreteraren godkänna protokollet 

valdes. Kerstin Andersson, Anders Gustafsson 

5. Fråga om stämman blivit utlyst i behörig ordning 

Stämman beslutade att anse att stämman blivit utlyst i behörig ordning. 

6. Fastställande om dagordning 

Stämman beslutade att fastställa dagordningen. 

7. Styrelsens årsredovisningshandlingar och revisionsberättelsen 

Årsredovisningshandlingar och revisionsberättelsen presenterades för stämman. 

Stämman beslutade att godkänna årsredovisningshandlingar samt att lägga 

revisionsberättelsen till handlingarna. 

8. Beslut om fastställande av balansräkningen och resultaträkningen samt om disposition av 

årets vinst eller förlust enligt den fastställda balansräkningen. 

 

Balansräkningen och resultaträkningen presenterades för stämman. Stämman 

beslutade att godkänna balansräkningen och resultaträkningen samt att disponera 

årets resultat enligt den fastställda balansräkningen. 

 

9. Beslut om ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna 
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Stämman beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

10. Frågan om arvoden till styrelseledamöterna och revisorer 

 

Stämman godkände förslaget att arvodet för styrelsen att fördela förblir oförändrat. 

Stämman godkände förslaget att revisorer får arvode på 2500kr per revisor. 

 

11. Budget 

Budgetförslaget för 2024 presenterades för stämman. Stämman beslutade att 

godkända budgetförslaget för 2024. 

12. Medlemsavgift och andra avgifter 

 Anders Eklund presenterade årets budget där en ökning med 15 kr per medlem och 

månad (ex moms) i nätavgift föreslås för att täcka upp den nya kostnaden för 

ekonomisystemet Fiberekonomi. Medlemsavgiften förblir oförändrad. Stämman 

beslutade att godkänna förslaget. 

13. Beslut om antalet styrelseledamöter 

 

Stämman beslutade att antal styrelseledamöter fastställs till 8. 

 

14. Val av ordförande för ett (1) år 

Stämman beslutade att välja sittande Karl-Simon Ohlson till ordförande på ett år. 

15. Val av styrelseledamöter 

Stämman beslutade att styrelsen under verksamhetsåret 2024 kommer att bestå av 

följande personer. 

Omval 2-år 

▪ Anders Eklund 

▪ Mikael Linder 

▪ Mikael Kull 

Kvarstår med 1 år 

▪ Carl-Johan Fasth 

▪ Mikael Bender Wilsson 

▪ Ingemar Karlsson 

▪ Johan Ärlevik 

 

 

16. Val av revisorer för ett (1) år, två personer, varav en skall vara sammankallande 

Stämman beslutade att välja Lars Svensson och Gunilla Nordberg till revisorer. Lars 

Svensson är sammankallande. 

17. Val av valberedning för ett (1) år, två personer, varav en skall vara sammankallande 
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Stämman beslutade Carina Lundgren och Lars Dahlqvist, till valberedare. Lars 

Dahlqvist är sammankallande. 

 

18. Övriga frågor 

Mariestads kommun begär utträde ur fiberföreningen. Detta gäller fastigheter som 

Mariestad kommun har löst in vid byggande av den nya batterifabriken vid Korstorp. 

Stämman godkänner deras utträdde, men föreningen behåller insatt kapital med 

motiveringen att vi inte kan återanvända fibern. 

Tommy Svensson begär utträde ur föreningen.  

Stämman godkänner utträdet (som behöver två stämmor innan den förverkligats) 

Fråga angående ledningsdragning då den skiljer sig från original planering. Förtydligande av 

styrelsen att den första projekteringen inte är den som ligger till grund för nuvarande 

dokumentation utan att detta mättes om efter att kabeldragningen var gjord. 

 

19. Stämman avslutas 

 

Ordförande förklarade mötet avslutat och tackade för visat intresse 
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Dokumentet har undertecknats elektroniskt med signeringstjänsten docue.com.

Mikael Linder
Protokollförare
Bredbandsfiber i Odensåker,
Ekonomisk förening

Karl Simon Ohlson
Ordförande

Kerstin Andersson
Justerare

Anders Gustafsson
Justarare
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This document contains electronic signatures using EU-compliant PAdES - PDF 

Advanced Electronic Signatures (Regulation (EU) No 910/2014 (eIDAS))
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